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Znmpoe. 1° (3 Movadeg)
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To diktvo TPOGPOONG EVOG TAPOYOL EYEL TNV TOTOAOYIOL TOV (QOIVETOL OTO TOPATAVED
oynua. O xopupoc npodcPacnc (concentratorpuykevipdvel Ty Kivinon Tpog o dikTvo
Kopuov péow Levéng SONET pvOpod OC-1 pe mhaicto STS-18ounuéva oe VTGS ta
omoia peta@épovy auymc VTS tonov 2.

(o) Av o1 yneuakég Ypappég mov TapEYOVTaL 6TOVES TEAATEG ival Ypapuég TpocPaonc
PDH pvbuov E1 2048 Kbit/secrolog o péyiotog apbpog cuvdopountav N mov pmopei
va. &N PETNOEL TO SIKTVO;

(B) TTotog o péytotog opéAog pubuog petddoong uiag vanpesiog IPTV mov umopel va
npooepBel oe kGOe cuvdpount g Tponyoduevng mepintwons (puOude petddoong
010 enimedo [P —ayvomvrag dAAN TPOTOKOAAL EVOVAAK®MOTG- APOIPOVTIOS TO TOGOGTO
oV avaélomoinTov gbpovg LdvNg Ady® ™ TAEOVAGHATIKNG AN po@opiag Tov E1);

(y) Av 10 mapomdve diktvo mpdcPacng eixe viomombei pe teyvoroyic ATM PON
155Mbps Downstreame 64 cuvdpountég (ONU) motog Oa tav avtictorya o péylotog
0QEMpPOG pLOuog petddoong tov epotiuatos (B) av Bempricovpe 6t KGOe YPNOTNG
TOPOKOAOVOEL TAVTOYPOVA £V OIUPOPETIKO KOVAAL;

() (VTG 120mAec, VT2 EL 4otmheg) 3 VT2IVTG, 7 VTG/STS-1 21E1/STS-1

(B) 2 kavdAio onuatodociag ota 32 tov TAatsiov E1=> 6,25% Overhead => 1920Kbps
®PEMpIO

(y) Cdown= 155*54/56*48/53 (2 PLOAM Celisto 56 tov Downstream Frameot 5
bytes Headebte ka0e ATM Cell)~ 135, dpa kabs neldng 135/64~2,12Mbpsto 3°
GTPOUO

Znmuoe 2° (3 Movadeg)
(o) Ti e&umnpetei n xprion tov Tp®TOoKOALOL PPP yia v mpodcPacn oto Awdiktvo
uéom evog dwktoov ADSL  (avapépete TovAdyotov 600 Pacikd  AETovpyIKa

YOPOKTNPLOTIKA);
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(B) Mot n dwopopd oty xprion tov PPPoE (PPP over Ethernetyno to PPPOATM (PPP
over ATM); TTowo To. TAEOVEKTILLOTOL KOl TTOLOL TO. LELOVEKTHLOTO, 6T XpnoT Tov PPPoOE
o€ oyéon ue 10 PPPOATM;

() Eva ovotnpo petddoong ADSL ypnowonotei Ty teyvikn DMT empepiCovtag
yopntkoétrae 1.1MHz g ypoapung mpoécPacng ypnoiponowwvtag 256 empépoug
eépovta. Ta 6 yapniodtepo deouevovrar yo v thAepwvia (POTS) koaw 2 yia
Aertovpyieg  eléyyov (control). ‘Emerto. omd  Swmpaypdtevon katd v @Aaom
€YKOTAOTOONG KOl EKTIUNON 1TNng MOW0TNTOG TOL  KOvaAloD oamo@aciletolr  va
ypnowonomei ota 1/4 amd ta dwbéciua kavaiio petddoong dedopévav (downstream
link) anAn dwopopemon QAM kat oto vedorowma QAM-64. TTowog o péyiotog pviudg
uetddoong oe bits/sec;

(o)

i Eykotdotaon kot €leyyo KatdoTaong o GKpov 6€ GKPO NG onpeio-mpog-onueio
ovVdEDNG TOL GuvdpounTy Le Tov ISP

il [Iotonoinon (authentication)

(iii ToAOTAEEN TOAOTAGDY TPWTOKOAAWY —uE xpnon Twv NCPS-gv yével nave and v
id1o ohvdeon)

B)

i EvOulakwon og mhaiolo Ethernetoto teppaticd avri yio PPP/AALS6to modem.

il Xtn @don «Discovery stagesto PPPoE divetal n duvototnta emdoyng ACCess
Concentratopieta&d ToAAGV (TAeovEkTn )

iii To Pacikdtepo givar 6Tt divel T dvvatdTTa EYKATAGTACNG TOALOTAGY PPP
«ovvodwv» (PPP sessionsfive ard tomikd diktva Ethernet gieovéxtnua)

Amoitel tnv vhomoinom g otoifoag PPPoEse kdOe tepuatikd Tov tomicod Siktoou Kot
Oy KevTIpikd 6N cvokevn mpocPaong (modem) fistovéxtnua)

()

Yvvolkd eacpo ADSL 256 channels

ADSL sub-carrier= 1100KHz/256 ~4MHz => 4000 baughtbol rate)

QAM (2 bits/symbok= 2 bits/baud) => 8,000 bps/ channel

QAM-64 (6 bits/symbok=> 6 bits/baud) => 24,000 bps/ channel

Ta 6 youniotepa deopevovtat yia v tnAepovia (POTS)kar 2 control,

Mévouv 248 data.

1/4 *248 => 62 QAM channels => bandwidth 0.496 Mbps

3/4 *248 => 186 QAM-64 channels => bandwidth 4.A8dps

Zimpoe 3° (2,5Movadec)

"‘Eva. GPON 3iktvo £)el TNV TomoA0Yio TOL POIVETOL 6TO TAPAKAT® YN0 (AGOUUETPN
Kotovou] tov kAGdwv). H omtikn iva éyet tomiky omdrewn 0.25 dB/km ko ot
KOTOOKEVAOTIKEG TPOdAYpapés TV mantikov duyaoctov (splitters) mpofiémovy
andreteg Aoyw atekeiov mpocapuoync 0,5 dB, evd n xatavoun toyvog otig 600
e€odovg eivor acvppetpn pe 25% vo odnyesitoan ot pio €€0do ko 75% oty dAAn
(otaBepny xatavoun yw OAOLG TOVG OaOTESG). Aedopévov OTL Ol TPES KAACGELG
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npodiaypoedv ONU mov mpoPréner 1o GPON (ClassA/B/C ODN) éyovv péyiot
evatstnoia déktn (avoyn oty andAiela 10yHog Tov Aopfavouévov onuatog) 15, 20kat
25 dBavtictorya, va emideyel 0 TpOMOC cLUVOEGHOLOYING TV TOONTIKOV StYacTOV Kot
vo. emieyel 1 KotdAANAN kKAGdon ONU og kGe nepintwon (5edopuévou 0Tt Kot T0 KOGTOG
™m¢ ONU avéaver avaloya mpog v gvaictnoia tov déktn). Aiveron log2~0,3 kot

log3~0,5.

lonu|  [onu]| [onu|  2km

(o)

Pin<15dB => Class A

15dB<Pin<20dB => Class B

20dB<Pin<25dB => Class C

Pin=Pout_line-Length(Km)*0,25dB/Km
Ploss_splitter25=10log(1/4)dB+0,5dB=[10log1-2*1®@¢dB-0,5dB= -6dB-0,5dB
Ploss_splitter75=10log(3/4)dB+0,5dB=[10log3-2*1®@¢dB-0,5dB= -1dB-0,5dB

Ls_| 6 dB
Ls_r 1dB

OLT

Pout 0
Dist 2
25% Pin 05 75%
[Pout1 -7 Polit2 -2| 25% 75%
Dist 2 Dist 2 i
Pin -7,5 Pin 2,5
[Pout1 -14 Pout2 9| [Pout1 -9 Pout2 -4|
Dist 16 Dist 16 Dist 4 Dist 18 25% 75%
Pin| -8 Pin| -3 Pin -10 Pin -8,5
[Poutl1  -16,5 Pout2 _ -11,5[Poutl -15 Pout2 -10]
25% 75% Dist 4 Dist 16 Dist 2 Dist 2
Pin| 1175 Pin| -155 Pin| -15,5 Pin -10,5
[Pout1 -17 Pout2 -12]
25% 75% Dist 2 Dist 2
Pin| -175 Pin| 125

25% 75%

Znmpo 4° (2,5Movadec);

‘Eva DOCSIS modenuetadidel oto kavait avodov pe pubud 2,560 Ksymbol/segat
dapopemon QPSK. H dudpketo tov pukpooytoudv (Mini-slots) éxet kabopiotel ota

4*6,25=2515ec

TZT KAE 02
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(o) TIooeg pukpooyég mpémet vo (ntnoet o modemyto vo. HETadMOoEL Vol TANUGTIO
Ethernetueyébovg 512Bytes

(B) Tow tuf Ba mpéner va €xer 1o medio MAC_PARM g emikeparidog yio v
LETAO00N TV TAUGI®V TNG TPOTYOVLEVNG TEPITTWONG;

(y) Mow 1o overheadtov MAC mpmtokoAlov otV TEPiTT®ON mOL peETAdIdovVTOL
ovveydg miaiow Ethernet peyéBovg 512Bytes fopic v mapepporny GAiov
SOGTNUATOV Y10 AVTOYOVIGUO KAT.)

(o)

2,560 Ksymbol/sec, QPSK, 4*6,28ec/minislot=> 128 bit/minislot=16B/mslot
512B+6B MAC=518/16= 32,37%po. 33 minislots

(B) MAC_PARM=0x00ya petadoon Ethernet PDUs

(y) DOCSIS MAC Overhead =6Bytes => 6/518=1,16%

ATIAPKEIA 3 QPEX

KAAH EIIITYXIA !
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